

阳高县供电公司力保春耕“不差电”

本报讯（记者 张鑫）随着气温回暖，春耕春种即将开始。连日来，国网山西省电力公司阳高县供电公司多措并举，把服务“三农”作为首要任务，坚持“春灌用电优先”原则，全力保障农业生产和农田灌溉用电。

为确保春耕用电无忧，该公司结合往年春耕生产特点，主动对农村用电线路、

设备等加强巡视检查，免费上门为村民调试漏电保护器，及时整改老化线路。同时，大力推荐用户安装使用“网上国网”APP，办理容量恢复及开具电子发票等业务，对春灌增容用户实行“一证受理”，简化报装流程和手续，保障春灌期间广大农户用上“放心电”。

此外，该公司下属各供电所积极为

农户春耕用电开辟“绿色通道”，加快春耕用电报装、增容手续的办理速度；倡导通过用户微信群、热线电话等方式，进行用电服务方面的报修及交流，用户申请用电“零跑腿”；各部门备齐抢修物资，执行24小时值班制度，快速进入春灌保电工作状态，确保春耕春灌用电万无一失。

市消协发布“3·15”五大消费警示

本报讯（记者 锦秀）在“3·15”国际消费者权益日即将到来之际，市消费者协会积极响应2024年“激发消费活力”消费维权年主题活动，并根据消费者投诉举报情况和关注热点，发布“3·15”特别消费警示，帮助广大消费者增强消费维权意识，提高自我防范能力。

警示一 线下购物要谨慎

消费者线下选购商品时，要选择优质商家，看清商品合格证明、成分、产地等信息，充分行使自主选择权，拒绝无证照商家和“三无”“假冒”产品。

警示二 线上购物看规则

消费者在网购过程中要看清促销规则，货比三家，慎点不明链接；网购时不要随意透露身份证号、支付密码、验证码等个人信息，通过正规的第三方平台进行支付，不私下交易，防止电信诈骗；收到商品及时查验，确认无误后再签收。

警示三 预付消费有风险

消费者办理预付卡时，应尽量选择规模大、证照齐全、信誉好、经营状况良

好的商家；办理预付式消费卡时，应和经营者签订书面协议，并仔细阅读合同条款，明确消费卡的适用范围、有效期限、服务项目等细节，根据需求，理性充值并索要充值票据；不要轻信口头承诺，及时核对卡内余额。

警示四 外出旅游防陷阱

消费者外出旅游要选择信誉好、正规的旅行社；警惕低于成本价的旅游项目；要签订旅游合同，维护自身合法权益；在购买预售酒店券或团购卡券时，要仔细阅读预售券或团购券使用规则

和相关限制，特别是预约时间、预约方式、使用期限。

警示五 购买黄金饰品小心被误导

消费者购买黄金饰品时，要明确克重计价和一口价的差别；谨慎查验换领饰品的标签及相关商品信息，了解兑换商品的含金量、总重量、品牌、规格等信息，避免因换货导致重量减少，切勿轻信促销人员的口头承诺；向经营者索要正规发票、质检证书、鉴定证书等凭证，以便出现纠纷时作为证据。

都市茶座

电动车背后的安全与文明

孙 权

最近，电动自行车上楼无疑是市民生活中的一个热门话题，禁楼电动自行车上楼，涉及小区物业管理的问题，同时也有居民安全意识和文明行为的问题。

血淋淋的事实，让更多的人对电动自行车上楼充电所存在的巨大安全隐患有了清晰的认识，大家在讨论这一现象的同时，也开始抵制这一行为。我市某小区一直重视治理电动自行车进厅、上楼等行为，然而，之前总是治理、反弹，治理、反弹，收效甚微。最近，由于小区居民的大力关注和电动自行车业主的积极配合，这一现象得到了明显的改善。

显然，电动自行车进厅、上楼道的现象得到明显改善，这是居民安全意识的提升，也是大家文明行为的觉醒。电动自行车进厅、上楼道等行为，恰恰是在贪图自己一时方便的时候，忽略了小区的公共环境、公共秩序，同时，也给自己和他人带来巨大的安全隐患。

见微知著，一个人的行为，折射着这个人的整体素养。安全良好的小区环境会让每个居民受益，推进居民电动自行车规范停放，是维护小区整体居民利益的必要之举，受益的是大家，自然更需要大家的支持配合。

几天前，大同消防救援支队发布了“关于居民住宅小区电动自行车停放充电‘五个严禁’”的通告。严禁在居民住宅楼内的公共门厅、疏散楼梯间等影响人员疏散的区域停放电动自行车及充电；严禁私拉乱接电线为电动自行车充电……可以说，每一个“严禁”，都是触目惊心的火灾事故总结，都是振聋发聩的安全警示告诫。

电动自行车要符合规定进行停放和充电，要有严格有效的管理，但居民安全意识的提升和文明行为自觉同样必不可少，这也是对自身和他人生命财产安全最大的负责。

省医学会专委会副主任冯雅青当选

本报讯（记者 丁亚琴）近日，山西省医学会血液病学专业委员会换届会议在太原召开，产生了第八届血液病学专业委员会。市三医院冯雅青当选副主任委员。

冯雅青现任市三医院血液内科主任，在疑难危重血液病的救治方面具有丰富临床经验。她主持省、市级科研项目（课题）6项，发表国家级论文20篇，曾获“山西省三八红旗手”“大同市巾帼尖兵”称号。

冯雅青表示，将以此为契机，推动血液病学学术交流和学科发展，充分利用医学会平台，加强全省范围内的科研合作，推动血液病学领域的科研工作取得更多新的突破，为山西血液病学的高质量发展作出积极贡献。

永安社区开展诚信经营宣传活动

本报讯（记者 曹飞）近日，平城区水泊寺街道永安社区新时代文明实践站开展诚信经营主题宣传活动，为辖区居民创造安全放心的消费环境，使“诚信经营、守法经营、文明经营”的理念进一步深入人心。

活动中，社区工作人员充分利用辖区商户集中、商场人流量大等资源，在万达广场内悬挂宣传条幅，安排志愿者进行诚信经营宣传引导活动，告诫经营者们“诚信”是商家的安身立命之本，要求商家对诚信经营做出承诺，自觉接受社会监督，坚决不售卖以假乱真、以次充好、过期变质产品和“三无”产品，保障居民群众消费安全。辖区经营者积极主动参加，共同商讨，纷纷表示要以诚信为本，坚持诚信经营。永安社区负责人告诉记者，今后将继续加大诚信经营宣传力度，鼓励居民和商户主动监督营商环境建设，引导商户和居民做到“言必信，行必果”，坚决向破坏营商环境的现象说“不”，为共建诚信创造和谐美好的生活而努力奋斗。



3月12日，游客在安华镇丰江周村的油菜花地里赏花、拍照。

近日，位于浙江省诸暨市安华镇丰江周村的200亩油菜花盛开，吸引了众多游客前来观赏。据悉，200亩油菜花田为丰江周村集体所有，不仅能在花开时节带来大量游客，还能通过现场农特产品销售为村集体增收。

近年来，诸暨市安华镇丰江周村通过土地集中流转，聚焦“甜蜜产业”，在流转的500多亩土地上种植甘蔗、高粱、油菜花等农作物，并依托共富工坊，生产制作古法红糖、安华曲酒等产品，带动农户在家门口就业，助力乡村振兴和百姓致富。新华社记者 徐昱摄

伸出温暖之手 捐献爱心善款

本报讯（记者 锦秀）从3月11日起，2024年“壹基金温暖包”捐助活动正式启动。大同天龙救援队“壹基金温暖包”运行组代表壹基金发出倡议，希望社会各界伸出温暖的手，捐助爱心善款，让更多困境儿童冬天收到温暖包。

“壹基金温暖包”项目是由壹基金联合各省社会组织、志愿者和社会公众共同搭建的公益平台，主要用于解决困难地区孤儿和事实孤儿因御寒物资缺乏过冬困难的问题。每个“温暖包”内

有价值365元的新购棉衣、雪地靴、棉帽、围巾、护耳、手套、棉袜、护手霜、书包等过冬防护用品和学习用品。

今年是“壹基金温暖包”项目在大同落地的第10年。该项目在我市一直由大同天龙救援队牵头，并联手各区县爱心人士、志愿者组织、爱心企业等捐助并实施。各区县与“壹基金温暖包”的合作伙伴及志愿者、志愿者组织等，进行摸底登记，最终确认捐赠困境儿童名单。从2015年至今，该队和公益伙

伴们连续9年累计为大同地区困境儿童发放“温暖包”2532个，价值92万余元，改善了孩子们的生活、学习条件，为孩子们送去关怀和温暖。

该队有关负责人表示，希望大家积极投身到爱心传递行列之中，爱心人士、爱心组织以及爱心企业等可捐助爱心善款，然后再通过腾讯公益平台“99公益捐”活动募得善款，配捐获得最终数额“温暖包”，通过摸底登记，年底发放给我市困境儿童。

云冈区组织预定新兵接受革命传统教育

本报讯（记者 张鑫）为切实打牢应征青年“传承红色基因，担当强军重任”的思想根基，3月12日，云冈区人民武装部和区文化馆组织预定新兵参观“弘扬革命传统，传承红色基因”红色记忆文化巡展，重温革命历史，缅怀革命先烈，传承红色基因，增进爱国主

义情怀。

活动中，在云冈区学者的带领下，预定新兵们认真参观了土地革命、抗日战争、解放战争和革命遗址四个篇章的陈列展板，了解中国共产党成立以来在云冈区这片热土上涌现的革命人物和发生的革命故事。每到一处，大家都驻

足仔细观看，认真聆听讲解，在深刻的思想洗礼中感受革命先烈不屈不挠的革命精神。

参观巡展的预定新兵纷纷表示，要以革命前辈为榜样，刻苦训练，勇攀高峰，为祖国的强大贡献自己的一份力量。

净化客运市场环境

本报讯（记者 张志忠）为维护广大乘客切身利益和合法客运经营者的正当权益，保障群众生命财产安全，日前，云冈区交通运输局按照上级部署，开展了严惩非法营运等违法违规行为专项整治行动，成效显著。

连日来，云冈区交通运输局出动执法人员65人次、执法车辆25台次，在辖区景区、公交车站、商场、医院、学校周边等人员密集场所开展执法检查，严厉打击非法营运等违法违规行为。其间，

精准打击非法营运

该局执法人员向现场司乘人员及过往群众普及交通安全法律法规，引导大家乘坐合法合规运营车辆出行，同时公布举报电话0352-4028668，倡导交通参与者遵章守法，共同创造文明和谐、安全畅通的交通环境。

截至目前，该局根据《巡游出租汽车经营服务管理规定》查扣非法运营出租车3辆，共计处罚15000元；查处异地违规经营出租车2辆，共计处罚6000元；查处不打表巡游出租车3辆，共计处罚600元。

左云交警宣传交通安全知识

本报讯（记者 曹飞）近日，左云县公安局交警大队组织警力走进辖区北六里村，积极开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动，进一步扩大宣传覆盖面，助推人民群众交通安全意识不断提升。

活动中，民警通过发放宣传资料、接受咨询等方式，向群众讲解交通安全法律法规知识，普及面包车超员、酒后驾驶、无证驾驶、驾乘摩托车及电动车不戴安全头盔、电动三轮车违法载人等

交通违法行为的危害性以及“一盔一带”的重要性，提醒农民群众一定要自觉抵制各类交通违法行为，防止因一时疏忽造成交通事故的发生。

民警还结合辖区典型交通事故案例，给村民敲响安全警钟，提醒大家在出行时要系紧安全带，不乘坐三轮农用车、超员超载车辆出行，切实增强交通安全意识，自觉遵守交通法规，文明参与交通，共同维护良好交通安全秩序。

热线收到表扬信

本报讯（记者 张志忠）近日，山西高速交警二支队七大队接到来自“山西公安交警‘12123’交管业务服务热线”的一份不一样的登记信息，是一封对交警暖心救助的表扬信，信中情真意切地对民警及时救助伤者表示了感谢。

据了解，前不久山西高速交警二支队七大队接到报警称，一辆轿车发生事故停在路中间，情况十分危险。接到报警后，大队民警迅速赶往现场进行救援。到达现场后，得知该起事故有人受伤，出警人员果断分成两组，一组跟随120救护车前往医院了解伤情以及事情经过，一组进行现场勘查。

为高速交警点赞

在此期间，大队民警辅警同车主余先生和其妻子进行了全面检查。余先生的大腿股骨头脱臼，其妻子轻微擦伤，经过医院救治，医生告知余先生无须住院，静养即可。同时，了解到余先生是从内蒙古自驾回江苏过年，同行的还有其侄子驾驶另外一辆车，民警们与医生沟通后，将余先生和其妻子接回队部，又帮忙联系了其侄子到队部接人，对此余先生一家表示衷心感谢。

“群众利益无小事，凡是涉及群众的切身利益和实际困难的事，再小我们也会竭尽全力去办好。”这既是高速交警的初心，也是坚守路面的职责所在，该队相关负责人表示。

注销公告

大同市平城区398养老服务职业培训学校(统一社会信用代码:52140202MJ1603718K;民办学校办学许可证:人社民1402027200039号)因无法正常运营,经研究决定,终止运营,有相关未尽事宜,请相关单位和个人尽快来办理。

联系人:赵晶
联系电话:13803424955
特此公告
2024年3月13日

过户声明

购买车辆晋BK8104的车主,请于见报之日起15日内与原车主郭周顺联系(电话:13835205131),到交警队车管所办理车辆过户手续,逾期不办理者,承担相应的法律责任,特此声明。

减资公告

经2024年3月8日股东会决议及工商局批准,山西千匠金属制品制造有限公司拟将注册资本从壹亿元减至壹仟伍佰万元,为保护债权人的合法权益,请所有与本公司有债权债务关系的企业及自然人,自本公告见报之日起45日内,到山西省大同市新荣区花园屯乡工业园区中央大道8号山西千匠金属制品制造有限公司院内办公楼一层103室申报债权债务,逾期不申报按相关规定处理。

联系人:张主任
联系电话:15934075612
特此公告
山西千匠金属制品制造有限公司
2024年3月13日

好消息

大同云冈国际机场2024年3月特价信息:

大同-太原 170元起
大同-济南 290元起
大同-郑州 330元起
大同-天津 340元起
大同-武汉 388元起
大同-沈阳 389元起
大同-长春 398元起
大同-大连 450元起

大同-青岛 460元起
大同-长沙 470元起
大同-哈尔滨 479元起
大同-兰州 510元起
大同-温州 531元起
大同-成都 539元起
大同-南京 548元起
大同-重庆 560元起

大同-上海 637元起
大同-深圳 720元起
大同-杭州 777元起
大同-昆明 857元起
大同-厦门 860元起
大同-广州 896元起
大同-海口 1050元起

温馨提示:以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限,欲购从速!

机场问询:0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询:0352-7696896
票务电话:0352-2015558 货物运输电话:0352-7932666、15603421476



关注大同云冈机场
微信公众号,随时
查询航班最新动态
及特价机票信息。